



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Бывший глава МО «Ерцевское» признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе муниципального образования «Ерцевское» и его знакомой. Экс-чиновник признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой местного самоуправления), его знакомая- в подстрекательстве и пособничестве превышению должностных полномочий (ч. 4 и 5 ст. 33, ч. 2 ст. 286 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году экс-глава муниципального образования разрешил приватизацию муниципального жилого помещения лицу, не имевшему на это законного права, в результате чего квартира незаконно выбыла из муниципальной собственности и перешла в личную собственность гражданина. В результате указанных действий муниципальному образованию причинен материальный ущерб на сумму более 390 тысяч рублей. По иску прокурора указанная квартира возвращена в муниципальную собственность.

Кроме этого, экс-чиновник в 2016 году незаконно подписал дополнительное соглашение к трудовому договору с директором муниципального унитарного предприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

предусматривающее выплату работнику денежной компенсации в размере 500 окладов (7,5 млн. рублей) ежемесячного содержания при увольнении по инициативе работодателя.

Подсудимый свою вину в суде не признал, указав, что дал разрешение на приватизацию квартиры ошибочно, а дополнительное соглашение к договору с директором МУПа подписал без цели дальнейшего использования.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки.

Приговором Коношского районного суда бывшему главе муниципального образования назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с применением дополнительного наказания. Его соучастнице назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор суда не вступил в законную силу.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1715353>